

РЕЙД

Глава города ходом работ был в целом удовлетворен. Однако запретил в дальнейшем использовать для засыпки ям щебень из-за его неэффективности. Две-три грузовые машины полностью выносят щебенку, она разлетается по дороге и наносит вред проезжающим автомобилям, пояснил мэр.

После «ямочной» инспекции глава города проверил работы сетевой компании АО «Ярославские энергосистемы». Зимой в районе дома № 81 корпус 2 по Тутаевскому шоссе была обнаружена утечка на тепловых сетях. 14 марта, как только позво-

Инспекция от мэра

Мэр Ярославля Владимир Слепцов лично контролирует ход работ по ямочному ремонту дорог. Вчера, 3 апреля, глава города проинспектировал ход ремонта участка дороги на Тутаевском шоссе напротив учебного центра РЖД.

лавские энергосистемы». Зимой в районе дома № 81 корпус 2 по Тутаевскому шоссе была обнаружена утечка на тепловых сетях. 14 марта, как только позво-

лила погода, начались земляные работы на сетях. При их обследовании обнаружилась значительная изношенность, и «Ярославские энергосистемы» приня-



Полный ремонт участка сетей.

ли решение о полном ремонте. До сих пор работы не закончены. Жители домов жалуются на грязь и затрудненный проход к дому.

Владимир Слепцов распорядился завершить все земляные работы до воскресенья и предложить план благоустройства территории. В качестве изюминки предложил сетевой компании найти художников граффити и оформить стоящую во дворе неприглядную будку теплового узла.

Не ускользнула от взгляда главы и полуразвалившаяся контейнерная площадка старого образца. Установить новые контейнеры Владимир Слепцов обязал до 15 апреля.

Елена СОЛООНДАЕВА
Фото автора



Владимир Слепцов распорядился завершить все земляные работы до воскресенья.

УТРАТА

Служил закону



31 марта ушел из жизни Верховцев Юрий Валентинович. Коренной ярославец, он окончил Ярославский государственный университет по специальному правоведение. С октября 2012-го по февраль 2017 года работал прокурором Ярославской области.

— Вечная память человеку долга и чести, каким был Юрий Валентинович! Он был моим первым наставником и учителем еще в 1994 году, когда я молодым следователем начал профессиональную деятельность в Ленинском районе Ярославля. Всю свою жизнь Юрий Валентинович отдал службе в прокуратуре, был Прокурором с большой буквы, принципиальным и грамотным специалистом. Очень жаль, что такие люди уходят из жизни так рано, сколько хороших и добрых дел он не успел еще сделать, — написал председатель Ярославской областной коллегии адвокатов Андрей Зенин.

Похоронили Верховцева Юрия Валентиновича 2 апреля на Воинском мемориальном кладбище. Ему было 64 года.

ОСТОРОЖНО!

Крыши под контролем

В Ярославле усиlena работа по очистке крыш от снега и наледи. В первую очередь очищают скатные крыши, они наиболее опасны.

В Фрунзенском и Красноперекопском районах таких зданий 164 и 165 соответственно. В каждом районе работают по два гидроподъемника и порядка двадцати рабочих, в том числе альпинисты. Каждый день они очищают от десяти до тридцати крыш в двух районах.

— Департамент городского хозяйства ведет постоянный контроль за работой управляющих компаний, ЖСК и ТСЖ всех районов города по очистке от снега и льда зданий со скатными кровлями, — говорит заместитель главы территориальной администрации Красноперекопского и

Фрунзенского районов Игорь Соколовский.

Сотрудники жилищно-коммунального отдела проводят мониторинг состояния крыш, ежедневно объезжая районы и выявляя наиболее проблемные кровли, а также оперативно реагируя на обращения граждан в Единую диспетчерскую службу и в социальных сетях.

Конечно, очистить все крыши города от снега и наледи одновременно невозможно. А потому ярославцам, проходя мимо домов, необходимо проявлять повышенную осторожность.

Ольга СКРОБИНА

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Проводится подписка на газету «ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ» на II полугодие 2018 года

Цена подписки на почте на 6 месяцев:

✓ среда (индекс 5263) – 327 руб. 84 коп.
✓ среда + суббота (индекс 4774) – 968 руб. 40 коп.

Подписка в редакции:

при доставке транспортом редакции

✓ среда – 102 руб.
✓ среда + суббота – 240 руб.

при получении в редакции лично

✓ среда – 75 руб.
✓ среда + суббота – 168 руб.



СПРАВКИ
ПО ТЕЛ. 30-76-08

ОТДЕЛ ПОДПИСКИ
ГЛАВПОЧТАМТА – 48-61-47

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ПРАЙМЕРИЗ. 2 апреля стартовало выдвижение кандидатов для участия в предварительном голосовании перед выборами в Ярославскую областную думу. Выдвижение продолжится до 8 мая. Подавших заявки ждут дебаты с 13 апреля по 27 мая.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ. Общественная палата ЯО открыла горячую линию для мониторинга безопасности мест массового пребывания граждан. По телефону 8 (4852) 400-920 специалисты принимают звонки по будням с 8.30 до 17.00. Все жалобы и предложения будут зафиксированы и направлены в соответствующие органы для дальнейшего оперативного анализа и реагирования.

ОПАСНО. МЧС предупреждает об опасности выхода на лед. На водоемах региона началось активное разрушение ледового покрова, поэтому высок риск провала людей и техники в воду. За нарушение официального запрета выхода на лед пешеходам грозит штраф 3 тысячи рублей, выезжающим на транспорте – 5 тысяч.

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ. В связи с празднованием Пасхи с 18.00 7 апреля до 15.00 8 апреля в районе храмов и монастырей будут ограничены движение, остановка и стоянка транспортных средств. В районе Яковлевско-Благовещенского храма ограничение движения вводится с 07.00 7 апреля до 15.00 8 апреля, остановки и стоянки – с 18.00 7 апреля до 15.00 8 апреля.

РЕМОНТ. Со 2 по 8 апреля работы по ямочному ремонту дорог проходят на Тутаевском шоссе, улицах Юности и Чкалова, а также на Ленинградском проспекте и проспекте Машиностроителей. Мэр Владимир Слепцов поставил задачу ДГХ и «Агентству по муниципальному заказу ЖКХ» ликвидировать 315 ям. При установившейся благоприятной погоде подрядчик укладывает асфальт картами.

ДНИ ГЕРМАНИИ В ЯРОСЛАВЛЕ. 4 апреля открывается традиционный фестиваль «Дни Германии в Ярославле». Сегодня в его рамках состоится презентация книги «Книжный вор» Маркуса Зусака в областной библиотеке имени Некрасова и творческая программа в ТЮЗе. А завтра, 5 апреля, в джазовом центре выступит джазовый коллектив города Касселя.

ТУРИЗМ. 230 школьников из Санкт-Петербурга, путешествуя по Золотому кольцу, 29 марта приехали на экскурсию в Ярославль. Маршрут реализуется в рамках федеральной программы «Десятилетие детства». В ходе обзорной экскурсии по Ярославлю школьники ознакомились с историческим центром города, побывали в Спасо-Преображенском монастыре, где экскурсию для них провел сам Ярослав Мудрый.

ЯРОСЛАВЛЬ В 3Д. 3D-модель Ярославля представила в соцсетях компания, занимающаяся созданием интерактивных презентаций архитектурных объектов в дополненной и виртуальной реальности. Модель позволяет увидеть свыше 2500 зданий в зоне ЮНЕСКО и часть районов города. Разработка модели продолжалась в течение двух месяцев. Она станет частью глобального проекта. Ранее компания уже создавала интерактивные модели Демидовского сквера, часовни Александра Невского и экспозиции «Спор о Бороде» Ярославского художественного музея.